

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 | EDIÇÃO Nº 1759 | CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 07 DE OUTUBRO DE 2024 | PÁGINA 01

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK CONSELHEIRO MAIRINCK-PR

ATA DE HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2024

Processo Administrativo Nº 071/2024 Tipo: AQUISIÇÃO PREGOEIRO: PRISCILA CLAUDINA CAMARGO Data de Publicação: 12/09/2024 09:26:33

LOTE 1 - HOMOLOGADO - 04/10/2024 15:46:29 Lote 001

VALORES UNITÁRIOS FINAIS

Item: 1	Unidade: KIT	Marca: DIVERSOS	Modelo: DIVERSOS						
Descrição: KIT PROERD - CAINDO NA REAL (Cartilha e Certificado) Capa: 28x56cm, 4x4 cores, Tinta Escala em Couche Brilhante									
			e 75g. CTP Incluso. Certificado: 21x30cm, 4x0						
cores, Tinta Escala em Sulfite 180g. CTP Incluso. Dobra, Grampeado, Corte/Vinco(Capa).									
Quantidade	e: 44 Val	or Unit.: 16,60	Valor Total: 730,40						

CLASSIFICAÇÃO

Razão Social		Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME			
1 DORIVAL POIATE SERVIÇOS GRÁFICOS		39.564.536/0001-75	18,00	16,60		Sim			
DESCLASSIFICADOS									
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME			
INABILITADOS									
Razão Social	Num	Documento	Oferta Inicial	Oferta Final	Dif.(%)	ME			

AUTORIDADE: ALEX SANDRO PEREIRA COSTA DOMINGUES

Gerado em: 04/10/2024 15:46:29 1 de 1



DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 EDIÇÃO Nº 1759

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 07 DE OUTUBRO DE 2024

PÁGINA 02

04/10/2024, 15:48

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO 054/2024 - BLLCOMPRAS



TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2024 Processo Adm: N° 071/2024

Objeto: Aquisição de material educacional para a implantação do programa educacional de resistência às drogas (PROERD) para os 44 alunos do 5° (quinto) ano da Escola Municipal Cecília Meireles de ensino fundamental 1, em conformidade com as especificações, unidades e quantidades, constantes no Termo de Referência (Anexo I).

Empresas vencedoras valor total: R\$ 730,40 (setecentos e trinta reais e quarenta centavos): **DORIVAL POIATE SERVIÇOS GRÁFICOS** (39564536000175) com os lotes: 1 no valor total de R\$ 730,40 (setecentos e trinta reais e quarenta centavos).

A autoridade municipal do órgão MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o/a(s) 14.133/21, e suas alterações, resolve HOMOLOGAR o resultado dos trabalhos apresentados pela Comissão no atendimento ao objeto do processo licitatório acima especificado.

CONSELHEIRO MAIRINCK (PR), sexta-feira, 4 de outubro de 2024

ALEX SANDRO PEREIRA COSTA DOMINGUES
AUTORIDADE COMPETENTE



contrário

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 07 DE OUTUBRO DE 2024 PÁGINA 03 **ANO 2024** EDIÇÃO Nº 1759

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK-PR EXTRATO DO CONTRATO Nº 205/2024 - REF: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 06/2024

Com base nas informações constantes do Processo Administrativo nº 78/2024, referente a INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO nº 06/2024. OBJETO: Contratação de Apresentação Artística do CANTOR LOUBET (Ao Vivo), no dia 09 de novembro de 2024 (sábado), no Centro de Eventos Doneli Said Capote, na rua Paraná nº 973, centro, no município de Conselheiro Mairinck-Pr, com duração de aproximadamente de 01:40 (Uma hora e quarenta minutos), no Rodeio em comemoração ao 63º Aniversário de Conselheiro Mairinck-Pr.

Empresa contratada: BRIDGE PRODUCOES ARTISTICAS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 51.094.491/0001-18, com sede na Avenida das Nações Unidas, nº 12.901, 2º andar, Conjunto Oeste, Brooklin Paulista, Cidade de São Paulo/SP, CEP 04.578-000, representante legal: Nelson Wilians Fratoni Rodrigues, RG n.º 39.103.000-0, CPF n.º 668.018.009-06, residente e domiciliado à Rua Alameda, nº 371, Bairro: Jardim Europa, na cidade de São Paulo-SP, Vencedora desta inexigibilidade de licitação, no valor de R\$ 145.000,00 (Cento e quarenta e cinco mil reais).

Conselheiro Mairinck-Pr, 07 de outubro de 2024

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito

DECRETO Nº162/2024

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO, a partir de 07/10/2024 Maria Estela da Silva Pereira, portadora do RG nº 6.411.786-6/PR, do cargo de chefe da divisão operacional do programa de saúde familiar -CC2.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 07 dias do mês de outubro do ano de 2024.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues

Prefeito Municipal

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 EDIÇÃO № 1759 CONSELHEIRO MAIRINCK, SEGUNDA-FEIRA, 07 DE OUTUBRO DE 2024 PÁGINA 04

DECRETO Nº163/2024

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO, a partir de 07/10/2024 Gisele Daniel Santa Rosa, portadora do RG nº 8.047.082-7/PR, do cargo de assistente de administração

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, aos 07 dias do mês de outubro do ano de 2024.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues

Prefeito Municipal

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br